## 地协动态

## 一、发挥桥梁纽带作用,搭建行业交流平台

1月15日下午,四川省投资基金业协会举办2024年第一次公募基金专委会暨"走进天弘基金"会员互访活动。会议总结了专委会2023年工作内容,通报了2023年1-3季度四川省公募基金行业数据动态,并向在2023年投资者教育与保护系列活动中贡献突出的机构授予了"最具影响力的投教文案/视频/活动"荣誉称号。会上还组织学习了中央金融工作会议及中央经济工作会议精神,分享了公募基金线上运营经验,并就公募基金服务实体经济、2024年专委会工作计划等主题进行了深入交流讨论。



1月25日**,陕西省证券投资基金业协会**、西安方元基金管理有限公司、西安鲲瑞私募基金管理有限公司与富阎产业合作园区管委会签署了战略合作协议。未来,各方将根据发

展定位、产业布局、重点项目需求等通过合作建立专项基金和联合投资,扩大业务合作领域的广度和深度;借助各自在产业与金融领域的成熟经验和区域资源优势,加强在资源、产业方向的互补,坚持信息共享,共同发掘优质项目。

## 二、积极组织交流研讨,提升行业服务能力

1月19日,由**江苏省投资基金业协会**、江苏省产业技术研究院共同举办的金融推动科创与产业融合发展研讨会在南京顺利举行。来自政府部门、产业园区、金融机构、高科技企业等多领域的300余位嘉宾参加大会,共同探讨如何加强金融支持,促进科技创新与实体经济深度融合,为江苏乃至长三角区域的产业发展注入新的动力。江苏省科学技术厅副厅长赵建国,江苏省产业技术研究院党委书记、长三角国家技术创新中心副主任罗扬,江苏省投资基金业协会会长、江苏高科技投资集团有限公司党委书记、董事长王会清出席会议并致辞。



1月24日,由**陕西省证券投资基金业协会**主办的"专精特新企业发展与服务深度论坛"在西安成功举办。本次论坛由陕西省工业和信息化厅、西安市工信局、西安市司法局和西安市市场监管局指导。来自政府、工信、科技基金机构等专精特新代表200余人参会。论坛采用"1+1+2"模式,设置了1场主论坛,1场分论坛及2场圆桌论坛。论坛开幕式中,中共陕西省委原副秘书长、陕西省人大常委会原秘书长、陕西中国西部发展研究中心理事长桂维民和陕西省证券投资基金业协会会长杜宏分别致辞。在圆桌会议环节,专家、学者们围绕专精特新企业私募与融资、专精特新企业上市之路等主题进行研讨。

